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요약

45명 응답

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

1. 방과후학교 운영 전반에 대해 만족합니까?

응답 응답수

만족 42

불만족 3

93.3%

6.7%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

2. 방과후학교 프로그램 구성에 대하여 만족합니까?

응답 응답수

만족 43

불만족 2

95.6%

4.4%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

3. 방과후학교 프로그램의 주당 운영시간에 대해 만족합니까?

응답 응답수

만족 38 84.4%
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불만족
7 15.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

4. 방과후학교 강사 선생님들에 대해서 만족합니까?

응답 응답수

만족 43

불만족 2

95.6%

4.4%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

5. 방과후학교 프로그램의 수업내용에 대해서 만족합니까?

응답 응답수

만족 43

불만족 2

95.6%

4.4%
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숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

6. 현재 방과후학교 프로그램에 열심히 참여하고 있습니까?

응답 응답수

흥미를 가지고 열심히 참여

한다.

32

흥미는 없지만 열심히 참여

한다.

9

흥미는 있지만 열심히 하지

않는다.

3

흥미도 없고 열심히 하지 않

는다.

1

71.1%

20%

6.7%

2.2%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

7. 방과후학교가 자신의 특기계발과 실력향상에 도움이 되었습니까?

응답 응답수

만족 42

불만족 3

93.3%

6.7%
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8. 방과후학교에 대한 좋은 의견 및 개설을 희망하는 과목이 있으면 적어주시기 바랍니다.

축구

5~6학년에요리 방과후가 추가되면좋겠다.

고학년도할수있는만들기프로그램

기타/바이올린을 방과후 과목으로 해주세요

방과후에 대한 좋은 의견은 


선생님들께서 착하시고 좋은 것들을 알려주는등 입니다.

방과후 선생님이 착학고 좋아요

없음

진돌를하고심가

테니스 방과후

미술

4학년 때도 방과후 를 참여하게 습니다

실내체육이너무좋아여
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바이올린을 배우는 방가후가 있었으면 좋게 습니다.(저의 꿈은 바이올리니스트 입니다.꼭 하고 십습니다.)

없음

중국어도 배우고, 신체놀이시간 좀 늘려주면 좋겠다.

운동종류(축구.농구)

보드게임이좋다

노래, 댄스,

요리

보드게임이 좋다

다 좋음

보컬

바둑이나 주산이 더 개설됐으면 하고


저학년아이들도 배울수있는 악기과목이 있으면 좋겠습니다

부서별 만족도 조사

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

9. 올해에 참여했던 프로그램에 모두 표시합니다.

응답 응답수

독서논술 (1~6학년) 32

영어 (1~2학년) 15

실내체육 (1~3학년) 27

창의미술 (1~2학년) 15

실내체육 (4~6학년) 18

컴퓨터 (1~6학년) 31

우쿨렐레 (3-4학년) 9

71.1%

33.3%

60%

33.3%

40%

68.9%

20%
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플룻 (3~4학년)
3

플룻 (5~6학년) 10

우쿨렐레 (5~6학년) 7

연극 (1~6학년) 23

과학실험 (3~4학년) 7

요리 (3~4학년) 11

캘리그래피 (5~6학년) 9

보드 (2학년) 11

6.7%

22.2%

15.6%

51.1%

15.6%

24.4%

20%

24.4%

독서논술 (1~6학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지
로 넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

독서논술 (1~6학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 15

2 15

3 1

4 1

응답 없음 13

33.3%

33.3%

2.2%

2.2%

28.9%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

독서논술 (1~6학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 16 35.6%
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2
10

3 5

4 0

응답 없음 14

22.2%

11.1%

0%

31.1%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

독서논술 (1~6학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 16

2 9

3 2

4 3

응답 없음 15

35.6%

20%

4.4%

6.7%

33.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

독서논술 (1~6학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 8

2 11

3 5

4 7

응답 없음 14

17.8%

24.4%

11.1%

15.6%

31.1%
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영어 (1~2학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지로
넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

영어 (1~2학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 10

2 6

3 2

4 0

응답 없음 27

22.2%

13.3%

4.4%

0%

60%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

영어 (1~2학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 10

2 6

3 2

4 0

22.2%

13.3%

4.4%

0%
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응답 없음
27 60%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

영어 (1~2학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 11

2 6

3 0

4 1

응답 없음 27

24.4%

13.3%

0%

2.2%

60%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

영어 (1~2학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 11

2 2

3 4

4 1

응답 없음 27

24.4%

4.4%

8.9%

2.2%

60%
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실내체육 (1~3학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지
로 넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

실내체육 (1~3학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 19

2 8

3 2

4 0

응답 없음 16

42.2%

17.8%

4.4%

0%

35.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

실내체육 (1~3학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 18

2 7

3 4

4 0

40%

15.6%

8.9%

0%
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응답 없음
16 35.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

실내체육 (1~3학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 15

2 10

3 3

4 1

응답 없음 16

33.3%

22.2%

6.7%

2.2%

35.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

실내체육 (1~3학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 22

2 3

3 1

4 4

응답 없음 15

48.9%

6.7%

2.2%

8.9%

33.3%
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창의미술 (1~2학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지
로 넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

창의미술 (1~2학년)이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 11

2 6

3 1

4 0

응답 없음 27

24.4%

13.3%

2.2%

0%

60%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

창의미술 (1~2학년)이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 14

2 2

3 2

4 0

31.1%

4.4%

4.4%

0%
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응답 없음
27 60%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

창의미술 (1~2학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 12

2 4

3 2

4 0

응답 없음 27

26.7%

8.9%

4.4%

0%

60%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

창의미술 (1~2학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 9

2 4

3 2

4 2

응답 없음 28

20%

8.9%

4.4%

4.4%

62.2%
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실내체육 (4~6학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지
로 넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

실내체육 (4~6학년)이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 13

2 2

3 0

4 2

응답 없음 28

28.9%

4.4%

0%

4.4%

62.2%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

실내체육 (4~6학년)이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 13

2 3

3 1

4 0

28.9%

6.7%

2.2%

0%
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응답 없음
28 62.2%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

실내체육 (4~6학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 13

2 3

3 1

4 0

응답 없음 28

28.9%

6.7%

2.2%

0%

62.2%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

실내체육 (4~6학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 12

2 3

3 0

4 1

응답 없음 29

26.7%

6.7%

0%

2.2%

64.4%
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컴퓨터 (1~6학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지로
넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

컴퓨터 (1~6학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 23

2 6

3 0

4 0

응답 없음 16

51.1%

13.3%

0%

0%

35.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

컴퓨터 (1~6학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 21

2 8

3 0

4 0

46.7%

17.8%

0%

0%
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응답 없음
16 35.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

컴퓨터 (1~6학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 17

2 8

3 2

4 2

응답 없음 16

37.8%

17.8%

4.4%

4.4%

35.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

컴퓨터 (1~6학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 17

2 9

3 1

4 2

응답 없음 16

37.8%

20%

2.2%

4.4%

35.6%
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우쿨렐레 (3-4학년)수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지
로 넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

우쿨렐레 (3-4학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 3

2 4

3 2

4 3

응답 없음 33

6.7%

8.9%

4.4%

6.7%

73.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

우쿨렐레 (3-4학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 3

2 4

3 1

4 4

6.7%

8.9%

2.2%

8.9%
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응답 없음
33 73.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

우쿨렐레 (3-4학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 3

2 4

3 2

4 3

응답 없음 33

6.7%

8.9%

4.4%

6.7%

73.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

우쿨렐레 (3-4학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 1

2 2

3 3

4 6

응답 없음 33

2.2%

4.4%

6.7%

13.3%

73.3%
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우쿨렐레 (5-6학년)수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지
로 넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

우쿨렐레 (5-6학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 7

2 2

3 0

4 1

응답 없음 35

15.6%

4.4%

0%

2.2%

77.8%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

우쿨렐레 (5-6학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 7

2 2

3 0

4 1

15.6%

4.4%

0%

2.2%
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응답 없음
35 77.8%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

우쿨렐레 (5-6학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 7

2 1

3 1

4 1

응답 없음 35

15.6%

2.2%

2.2%

2.2%

77.8%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

우쿨렐레 (5-6학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 5

2 2

3 2

4 1

응답 없음 35

11.1%

4.4%

4.4%

2.2%

77.8%
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플룻 (3~4학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지로
넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

플룻 (3~4학년)이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 2

2 3

3 1

4 2

응답 없음 37

4.4%

6.7%

2.2%

4.4%

82.2%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

플룻 (3~4학년)이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 4

2 2

3 0

4 2

8.9%

4.4%

0%

4.4%
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응답 없음
37 82.2%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

플룻 (3~4학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 3

2 2

3 1

4 2

응답 없음 37

6.7%

4.4%

2.2%

4.4%

82.2%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

플룻 (3~4학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 3

2 0

3 2

4 3

응답 없음 37

6.7%

0%

4.4%

6.7%

82.2%
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플룻 (5~6학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지로
넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

플룻 (5~6학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 7

2 4

3 0

4 0

응답 없음 34

15.6%

8.9%

0%

0%

75.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

플룻 (5~6학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 10

2 1

3 0

4 0

22.2%

2.2%

0%

0%
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응답 없음
34 75.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

플룻 (5~6학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 4

2 3

3 4

4 0

응답 없음 34

8.9%

6.7%

8.9%

0%

75.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

플룻 (5~6학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 8

2 2

3 1

4 0

응답 없음 34

17.8%

4.4%

2.2%

0%

75.6%
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연극 (1~6학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지로
넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

연극 (1~6학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 13

2 8

3 0

4 3

응답 없음 21

28.9%

17.8%

0%

6.7%

46.7%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

연극 (1~6학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 14

2 6

3 1

4 2

31.1%

13.3%

2.2%

4.4%
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응답 없음
22 48.9%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

연극 (1~6학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 16

2 5

3 1

4 1

응답 없음 22

35.6%

11.1%

2.2%

2.2%

48.9%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

연극 (1~6학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 14

2 5

3 2

4 3

응답 없음 21

31.1%

11.1%

4.4%

6.7%

46.7%
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과학실험 (3~4학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지
로 넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

과학실험 (3~4학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 8

2 2

3 1

4 1

응답 없음 33

17.8%

4.4%

2.2%

2.2%

73.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

과학실험 (3~4학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 7

2 4

3 1

4 0

15.6%

8.9%

2.2%

0%
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응답 없음
33 73.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

과학실험 (3~4학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 7

2 2

3 2

4 1

응답 없음 33

15.6%

4.4%

4.4%

2.2%

73.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

과학실험 (3~4학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 6

2 1

3 2

4 3

응답 없음 33

13.3%

2.2%

4.4%

6.7%

73.3%
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요리 (3~4학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지로
넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

요리 (3~4학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 15

2 0

3 0

4 0

응답 없음 30

33.3%

0%

0%

0%

66.7%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

요리 (3~4학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 9

2 6

3 0

4 0

20%

13.3%

0%

0%
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응답 없음
30 66.7%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

요리 (3~4학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 11

2 2

3 2

4 0

응답 없음 30

24.4%

4.4%

4.4%

0%

66.7%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

요리 (3~4학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 13

2 0

3 1

4 1

응답 없음 30

28.9%

0%

2.2%

2.2%

66.7%
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캘리그래피 (5~6학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이
지로 넘어가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

캘리그래피 (5~6학년) 이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 10

2 1

3 0

4 0

응답 없음 34

22.2%

2.2%

0%

0%

75.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

캘리그래피 (5~6학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나

요?

응답 응답수

1 8

2 3

3 0

4

17.8%

6.7%

0%
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0

응답 없음 34

0%

75.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

캘리그래피 (5~6학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 9

2 2

3 0

4 0

응답 없음 34

20%

4.4%

0%

0%

75.6%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

캘리그래피 (5~6학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 7

2 2

3 2

4 0

응답 없음 34

15.6%

4.4%

4.4%

0%

75.6%
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보드 (2학년) 수강생만 체크하시기 바랍니다. 수강생이 아니면 다음페이지로 넘어
가세요.

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

보드 (2학년)이 수업에서 배운 내용이 학습이나 생활에 도움이 되었다고 생각하나요?

응답 응답수

1 10

2 1

3 1

4 0

응답 없음 33

22.2%

2.2%

2.2%

0%

73.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

보드 (2학년) 이 수업을 지도해주시는 선생님께서 성의 있고 이해하기 쉽게 가르쳐 주신다고 생각하나요?

응답 응답수

1 6

2 6

3 0

4 0

13.3%

13.3%

0%

0%
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응답 없음
33 73.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

보드 (2학년) 이 수업의 강의 시설(크기, 청결, 조명 등)에 대해 만족하나요?

응답 응답수

1 8

2 3

3 1

4 0

응답 없음 33

17.8%

6.7%

2.2%

0%

73.3%

숨기기 취소 정렬 초기화 조합 차트 편집

보드 (2학년) 2022학년도에도 이 수업에 참여할 것인가요?

응답 응답수

1 6

2 5

3 0

4 1

응답 없음 33

13.3%

11.1%

0%

2.2%

73.3%
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- 설문에 응해주셔서 감사합니다. -


응답률: 54.22%

(응답수: 45 / 응답페이지에 접속한 사용자 수: 83)

?

시간대별 보기
 2021.11.06 
~
 2021.11.12
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